

拒绝伪代言,球星时尚癖大起底

# “绿茵男神”原来好这口

2014年巴西世界杯小组赛已经结束,昔日捧起“大力神杯”的西班牙队提前出局,让不少女球迷仰天长叹:“卡西利亚斯,让我再看你一眼吧!”在世界杯期间,时尚媒体也都纷纷抱着几大“绿茵男神”各种深扒,吃穿住行一应俱全,就差……可这其中有多少是他们代言的单品,有多少是做了广告之嫌?好吧,下面拒绝伪代言,让我们一起去看看C罗、内马尔、巴神、梅西等超级英雄们平日都有哪些时尚癖好吧!

## 内马尔 癖好:嘻哈帽

内马尔在本届世界杯小组赛中以4粒入球排名射手榜榜首。虽然比起C罗和梅西两位前辈,他还算是新秀,但他拥有南美球星黝黑的肤色、健硕的身材和深邃迷人的眼神,让两位前辈在时尚圈中也不得不为他分一杯羹。小编搜罗了内马尔私服搭配造型,发现小马哥虽然不是光头党,但对嘻哈帽的喜爱已经融入到骨子里。无论是牛仔风、运动范儿还是西服装,一顶嘻哈帽是他必不可少的装备之一。



## 梅西 癖好:领带控

“7年364天,这个世界杯的进球,让梅西等待得太久了!”梅西少见地疯狂怒吼、奔跑,他冲向了底线处挥拳庆祝,还撩开了自己的球衣,一边双拳猛烈挥动着,一边大声吼了出来!可场下的梅西少了一分凶猛,多了一分儒雅和可爱,无论出席什么活动,梅西总是西装笔挺,一款搭配得恰到好处的精致领带是梅西时尚的法宝,所以用“领带癖”来形容他再合适不过了!



## 巴洛特利 癖好:项链癖

无数人想了解巴神每天都在想些什么,但这都是些毫无意义的尝试,你要明白,神的世界,你永远不懂。他签名梅西引起哄堂大笑;他街头游荡却被告知“因病”缺阵;他甚至被前黑手党揭发贩毒。巴神无论有多“坏”,除了那永远标新立异独具特色的莫西发型外,项间的那一条链子是绝对不可少的扮帅利器,即使在海边赤裸上半身也不肯摘下,如果你也想帅得不落俗套,请往这边看吧!



## C罗 癖好:菠萝头

C罗可算是让伪球迷们观看世界杯最有号召力的人物之一,葡萄牙在第一轮对阵德国队的比赛中虽然大比分输掉了比赛,令无数葡萄牙的球迷捏了一把汗,但在赛后,球迷们并没有看到真性情的C罗泪洒球场,反而看到他沉默不语,看到他的成长。更有趣的一幕,我们发现无论输球有多懊恼多沮丧,C罗的发型始终没乱,就像这永远不倒的“菠萝头”一样,希望C罗率领的葡萄牙队可以一直“坚挺”下去。



## 厄齐尔 癖好:墨镜控

厄齐尔应该是“德国战车”中男神一样的人物。他不像C罗一样爱秀发型露肌肉,有的则是德国人的严谨和专情。论经验,征战过两届世界杯经验丰富;论技巧,速度感、方向感以及阅读比赛的能力极佳,助攻能力和任意球都很不错;论长相见仁见智,反正小编就被他这双大眼睛迷得“神魂颠倒”,可在素日里偏偏喜欢挡着它,无论是街拍、度假还是自拍,厄齐尔把墨镜当成了扮酷“神器”!



## 穆勒 癖好:短袜控

作为南非世界杯的金靴兼最佳新秀,穆勒在巴西世界杯上3次打穿葡萄牙队的城门,上演了小组赛首轮唯一的“帽子戏法”。德国队剑指决赛,阵中头号攻击手穆勒觊觎第二双金靴。小编发现穆勒与其他球员不同的是他不喜欢把球袜提到膝盖以上,而是故意往下堆积。在街拍中素有这么一派爱袜族,喜欢袜子堆积脚踝之美,而穆勒堪称此“袜族”的精神领袖,轻松将它带到世界杯的球场上。



## 星秀场

### 才情与品味兼具的“优质花瓶” ——It Girl索菲娅

索菲娅·桑切斯·巴雷内切亚是活跃在时尚圈最前沿的新It Girl,品味独特又不失格调的穿搭风格,令她成为众多街拍摄影师青睐的对象,还令她屡屡登上最佳着装榜,但索菲娅却不是只有不俗的品味,同时还才华横溢,兼具生意头脑。她是平面设计师,是品牌艺术总监,是UnderOurSky的创办人,更是著名时尚摄影师组合Sofia&Mauro中的一员。天生古典的长相,让她穿起古董衫、戴起古典配饰来韵味十足,但她却绝不仅限于复古一种风格,她可以是知性独立的都会女郎,可以是优雅而又前卫的高贵大小姐。(据海报时尚网)



## 奢侈品

### 古董珠宝的建筑美学

夹式耳环(图1),18克拉黄金与钻石,约为1955年的作品。以放射状细工弯延成缎带设计,并以明亮型切割碎钻加以点缀。

BVLGARI黄金手镯(图2),约公元1942年制,因受当时第二次世界大战影响,珍贵材料受管制,因此首饰采用不同颜色黄金且不添加其他装饰,此作品为收卷型黄金组件。

黄金和铂金耳环(图3),镶嵌祖母绿和钻石,约公元1965年制。

黄金长项链(图4),镶嵌祖母绿和钻石,约公元1994年制。国王清真寺穹顶神圣的清真寺是回教的代表性建筑物,伊朗伊斯法罕的国王清真寺则是其中之一。在十七世纪前十年兴建的国王清真寺,宏伟的穹顶装饰着无数绿松石色磁砖,在阳光下闪烁美丽光芒。此古董长项链主石为重20.09克拉的祖母绿,镶钻链子部分可调整长度。

(张蕊)

